
🌼 Apríl - Keď sa učenie menilo na zážitok 

Apríl vniesol do školy sviežu jarnú energiu a množstvo aktivít, pri ktorých sa vedomosti 

prirodzene prepájali s tvorivosťou, pohybom, kultúrou, občianskou angažovanosťou aj 

medzinárodnou spoluprácou. Školské dni boli pestré, dynamické a naplnené skúsenosťami, 

ktoré žiakom umožnili učiť sa aktívne, prakticky a s radosťou. 

Mesiac sme otvorili s úsmevom počas Pyžamového dňa, ktorý priniesol uvoľnenú atmosféru 

a ukázal, že aj netradičné aktivity dokážu posilňovať dobré vzťahy v škole. Krátko nato si žiaci 

vyskúšali princípy demokracie vo voľbách do Žiackeho školského parlamentu, kde si zvolili 

svojich zástupcov a aktívne sa zapojili do života školy. Originálnou výzvou bol aj                          

No Backpack Day, počas ktorého sa učebnice a pomôcky ocitli v kufroch, košíkoch, vedrách 

či ďalších nápaditých náhradách školských tašiek. 

V apríli pokračovali aj medzinárodné aktivity programu Erasmus+. Vybraní žiaci sa zapojili 

do mobility v Španielsku, kde spoznávali partnerskú školu, rozvíjali jazykové kompetencie, 

spolupracovali na spoločných aktivitách a získavali nové skúsenosti v medzinárodnom 

prostredí. 

Apríl bol bohatý na vedomostné, jazykové, prírodovedné aj športové súťaže. Žiaci si zmerali 

sily v Biologickej olympiáde, Pytagoriáde, IQ olympiáde, Scratch Cupe, English Star, 

GVOBOJI, McDonald’s Cupe, krajskom kole súťaže Čo vieš o hviezdach? aj v projekte 

Olympijský odznak všestrannosti. Svoj talent predviedli aj v školskom kole speváckej súťaže 

Slávik Slovenska. Veľkú radosť priniesla recitačná súťaž v anglickom jazyku Feel the English 

in Verses, v ktorej naša škola dosiahla krásny úspech v kategórii poézia. 

Kultúrny rozmer mesiaca posilnil program Hip Hop vs. Folklór, ktorý pútavou formou prepojil 

moderný tanec, hudbu a tradičnú slovenskú kultúru. Žiaci siedmeho ročníka navštívili 

Slovenské národné divadlo v Bratislave, kde si odniesli silný umelecký zážitok z baletu Peter 

Pan. Aprílové aktivity tak opäť ukázali, že kultúra môže byť pre žiakov živá, blízka a 

inšpiratívna. 

Významnou udalosťou bol Zápis do 1. ročníka. Budúci prváci prvýkrát prekročili školský prah 

ako budúci žiaci našej školy, spoznávali prostredie, učiteľov aj aktivity, ktoré ich od septembra 



čakajú. Pre deti i rodičov to bol dôležitý okamih plný očakávania, radosti a prvých školských 

dojmov. 

Zážitkové vyučovanie pokračovalo aj mimo školy. Druháci navštívili Hasičský a záchranný 

zbor v Žiline, kde spoznali náročnú a dôležitú prácu profesionálnych hasičov. Siedmaci 

absolvovali preventívnu prednášku Obchodovanie s ľuďmi, ktorá otvorila tému osobnej 

bezpečnosti a rizikových situácií. Ďalšie triedy spoznávali krásy Národného parku Malá 

Fatra a počas exkurzie Historická Žilina objavovali dejiny svojho regiónu. 

Pri príležitosti Dňa Zeme sa celá škola zapojila do environmentálnych aktivít zameraných             

na ochranu prírody, triedenie odpadu a zodpovedný prístup k životnému prostrediu. Žiaci si 

prakticky pripomenuli, že starostlivosť o našu planétu sa začína každodennými rozhodnutiami 

a drobnými skutkami. 

Dôležité miesto patrilo aj čitateľskej gramotnosti. Naša škola sa pripravovala na medzinárodné 

meranie PIRLS 2026, ktoré sleduje úroveň porozumenia textu u žiakov 4. ročníka. Táto oblasť 

je pre vzdelávanie mimoriadne dôležitá, pretože práca s textom tvorí základ úspechu vo 

všetkých vyučovacích predmetoch aj v bežnom živote. 

Veľkú radosť priniesol úspech v medzinárodnej literárnej súťaži Tvoríme vlastnú knihu, kde 

naši žiaci preukázali fantáziu, tvorivosť a cit pre príbeh. Pokračovali aj aktivity 

medzinárodného projektu eTwinning, ktoré prepájali našu školu so zahraničnými partnermi a 

podporovali spoluprácu, jazykové zručnosti i digitálne kompetencie. 

Mimoriadne cennou skúsenosťou bola Erasmus+ mobilita v Jihlave, ktorú absolvovali žiaci 

8. a 9. ročníka spolu s pedagogickým tímom. Účastníci navštívili základné školy, materskú 

školu a špeciálnopedagogické centrum, nahliadli do vyučovania, zapájali sa do aktivít a 

spoznávali inšpiratívne prístupy českých pedagógov. Súčasťou programu bolo aj spoznávanie 

mesta Jihlava, návšteva miestnej ZOO a spoločné chvíle, ktoré posilnili vzájomné vzťahy i chuť 

prinášať nové podnety do školskej praxe. 

Apríl sa niesol aj v znamení zachytávania dôležitých školských momentov. Prebiehalo 

fotografovanie portrétov a neskôr aj fotografovanie žiakov deviateho ročníka na tablá, 

ktoré pripomínajú, že najstarší žiaci sa pomaly blížia k záveru svojej cesty na základnej škole. 



Apríl bol mesiacom, v ktorom sa škola stala priestorom tvorivosti, poznania, pohybu, 

spolupráce a nových skúseností. Každá súťaž, exkurzia, projekt, kultúrne podujatie či 

medzinárodné stretnutie ukázali, že učenie má najväčšiu silu vtedy, keď sa spája s reálnym 

životom, zážitkom a vlastnou skúsenosťou. 

 


